

莒县低丘缓坡未利用地找到了“新婆家”

莒县长虹岭低丘缓坡开发利用试点项目签约仪式举行

4月6日上午,莒县国土资源局会议室内空气紧张而热烈,随着《关于共同推进长虹岭低丘缓坡开发利用试点项目战略合作协议》的落笔成约,日照市国土资源局副局长杜树法与莒县县委常委、副县长张东紧握的双手,标志着莒县长虹岭低丘缓坡开发利用试点工作正式启动,荒废多年的“老大难”终于找到了可以重新焕发生机的“新婆家”。

长虹岭低丘缓坡未利用土地开发利用试点项目位于我县长岭镇驻地西侧的长虹岭,该区域原为页岩粘

土矿,经过多年开采,该页岩粘土资源已基本枯竭,形成了以废弃矿坑为主的低丘缓坡地势。该项目区总土地面积1.2万亩,项目区内荒地、裸地等未利用土地面积约4500亩,其余为劣质农用地,产出效益低,适合集中成片开发。目前,该试点项目规划前期工作已基本完成,概念布局规划初步成果已由山东省城乡规划设计院编制完成。为加快推进项目区的综合开发,日照市国土资源局与莒县人民政府经过多轮磋商,初步达成了对试点项目区开发建设的意向。

《合作协议》主要包含四项内容:一是合理确定项目区范围,制定相应实施计划;二是创新土地利用规划,计划管理模式;三是创新土地管理模式,积极探索完善政策支撑体系;四是建立国土资源执法监管新机制。试点项目的实施,将为莒县经济社会发展打造新的增长极。

莒县县委副书记、县长孟青出席签约仪式并致辞。孟青县长表示,合作项目的开展对于拓展我县建设用地新空间,提高土地利用效率,改善

农民生产生活条件,具有十分重要的意义,县委、县政府将切实搞好组织协调,积极创新机制,全力推进长虹岭低丘缓坡开发利用试点项目顺利实施,努力把试点项目区建设成为节约用地、集约用地、科学用地的先行区和示范区。

日照市国土资源局党组书记、局长吴学伟在签约仪式上作重要讲话,他表示,长期以来,日照市国土资源局与莒县人民政府一直保持着十分密切的合作关系,今天签署合作协

议,标志着市县合作迈入新的阶段,也标志着长虹岭低丘缓坡开发利用试点项目的正式启动。市国土资源局将积极支持莒县对长虹岭低丘缓坡开发利用试点项目区进行土地利用总体规划修改,支持莒县不断完善二、三级土地市场管理各项政策措施,共同探索建立低丘缓坡开发利用激励约束机制,积累试点经验,形成制度化成果,努力打造全省乃至全国的典范。

(戚业菲)

日照市健身气功协会首届裁判员培训开班



站选派的能熟练掌握四种健身气功普及功法的百名骨干人员参加了学习。

本次培训进一步加强日照健身气功裁判队伍的建设,提高了裁判员的理论和技术水平;更好的提高健身气功比赛活动的组织水平,满足各区县开展健身气功比赛、交流、展示等活动的需要;也为协会壮大发展培养强有力的骨干队伍,为市内站点建设做好人才保障。

(侯长江 徐衍亮)

3月19日,日照市健身气功协会在市中小企业服中心大会议室成功举办首届裁判员培训班。来自东港,五莲,莒县,岚山健气协辅导

五莲县实验小学举行“向上向善 星火相传”新队员入队仪式

为教育引导广大少先队员弘扬革命传统,做社会主义合格的建设者和接班人,清明节期间,五莲县实验小学举行了“向上向善星火相传”新队员入队仪式。

学校充分利用班会、课外活动带领学生学习少先队章程,学习敬礼、唱队歌,讲烈士的英雄故事,并邀请家长到校亲手为孩子系上红

领巾,共唱《中国少年先锋队队歌》,鼓励少先队员要从小做起,从现在做起,用实际行动来证明自己无愧于革命烈士、无愧于时代召唤、无愧于少先队员光荣称号的对社会有益的好学生。活动受到了学生家长和老师们的广泛好评,收到了明显的教育效果和社会效果。

(姜善云)

市检察院深入加强干警廉洁自律意识

为深入学习党规党纪,加强干警廉洁自律意识。近日,日照市检察机关组织全体干警进行《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》知识考试。

此次考试是该院开展“学系列讲话、学党章党规、做合格党员”学习教育活动中的一项重要内容,也是通过以考促学,检验学习成效的一项重要举措。通过测试,全院干警

进一步加深对《准则》和《条例》的理解,增强对党规党纪的全面认识,自觉在廉洁自律上追求高标准。

据了解,该院还将制定活动方案,撰写学习笔记本和体会、组织开展专题学习研讨以及演讲比赛活动,把“两学一做”活动贯穿党的组织生活,做到学与思,思与行有机结合,切实加强全市检察干警党性修养和党性锤炼。

(王飞)

市贯彻林水会战现场推进会议精神

市水利局“三项举措”力推水利会战提速增效

为贯彻落实全市林水会战现场推进会议精神,市水利局迅速召开专题会议,层层传达落实,研究部署下一步水利会战工作。

抓好“三项工作”,实现水利会战再提速再增效。该局对1573项水利会战项目逐一梳理,分类推进,加快会战项目从图上落到地上。对已完成项目对账销号,对尚未开工项目积极推进前期工作,对已开工项目加强施工组织,落实节点目标,明确责任单位和责任人,确保按时完成目标任务。同时,积极利用汛前施工黄金时间,抓早抓好,进一步加强施工资源调配,加大人力机械投入,加快工程进度。此外,实行周调度、旬通报、月督查制度,落实考核奖惩问责机制。

强化“三个突出”,落实水利会战重点任务。按照“实施一批、立项一批、规划一批、储备一批”的梯次推进部署,年内争取做好沂河流域治理、粮山水库、华山水库等项目的规划及可研等前期工作,加快推进

杨店子拦河闸除险加固、岚山区甲子山流域综合治理、傅疃河综合治理等项目前期工作。在工作中,注重全面统筹,突出抓好结合文章。既抓好全市重点工程项目规划,又落实区县、乡镇自主项目规划,形成市、区县、乡镇三级水利会战规划网。同时,结合农业产业结构调整、林业、旅游产业规划和精准扶贫规划,整合资金、整合项目,做好“农林水旅”结合文章,统筹推进“农林水旅”重点区域建设。

落实“三个严格”,确保会议精神落实到位。在工作中,加强工程建设程序管理,严格落实“四制管理”制度,强化巡查督导,确保各类工程建设安全顺利推进。同时,严格会战资金监管,坚持“双轮驱动”,激活水利投融资机制,积极探索吸引社会资本方式、优惠政策以及合作机制,争取更多地社会资本参与水利建设。此外,着力强化主体责任和监督责任,认真履行好“一岗双责”,建立健全廉政风险防控体系。

(牟涛)

日照市住房公积金管理中心 强化三招三引工作

为深入推进三招三引工作,根据《日照市委市政府关于“突破园区、聚力招引”的实施意见》《日照市委市政府关于“突破园区、聚力招引”的工作分工方案》和《日照市突破园区聚力招引工作考核办法》,以及2016年度

招引工作计划,结合工作实际,日照市住房公积金管理中心制定出台了《2016年度日照市住房公积金管理中心三招三引工作考核办法》。

考核办法明确规定,三招三引工作是岗位目标责任制考核的主要内

容之一,年度结束后由考核小组对各科室和管理部进行考核评分,考核的主要内容有:围绕三招三引开展的服务工作,提供的有价值的招商引资项目或招引项目或招才引智信息,所报送招引宣传信息。

(张路路)

莒县国土资源局多措并举 助力精准扶贫

莒县国土资源局认真贯彻落实上级关于精准扶贫精准脱贫的战略部署,以贫困村、贫困户、贫困人口为工作对象,结合国土工作实际,切实用活用好土地综合整治与建设高标准基本农田支持扶贫开发的政策,多措并举,切实保障扶贫开发用地,助力精准扶贫。

务实搞好土地整治规划。在规定扶贫期限内,我局要做好省定57个贫困村,市定70个贫困村的用地服务保障工作。127个贫困村,75%集中在边远山区和库区,农业生产既缺水交通又不方便,本着尊重群众意愿、方便群众生活的原则,土地整

治规划的设计要科学、务实,既要落实节约集约用地标准,又要依托当地环境,确保土地整治项目依法、科学、有序进行。

大力开展土地综合整治。对省定和市定的贫困村,只要群众意愿强,具备土地整理开发条件,优先确定实施土地整理开发项目,逐步推进项目区内田、水、路、林等配套设施的综合治理,增加贫困村耕地数量,提高耕地质量,切实改善农村生产生活条件,确保粮食高产、稳产,从根本上解决区域性贫困问题。

切实加强组织保障。为加强对专项扶贫工作的组织领导,我局成立

了扶贫工作领导小组,由局长担任组长,规划科、利用科、地籍科、土地整理中心、挂钩办、机关党委等科室负责人为成员,并在土地整理中心设立专门办公室。为确保各成员科室高度重视专项扶贫工作,切实做好政策保障和业务指导,专门印发了《莒县国土资源局专项扶贫工作方案(2016-2018)》,用以及时研究解决扶贫工作中的重大问题和具体困难,形成上下联动密切配合的工作格局。同时,县局将专项扶贫工作纳入年度考核范围,确保扶贫工作取得实效。

(戚业菲)

开在春天里的运动会

终于洋溢着健康向上的气氛。

本着友谊第一、比赛第二的思想,同学们积极参与到各项比赛中,选手们互相帮助,互相竞争,整个过程中,友好的问候以及选手之间的关心都不绝于耳。伴随着起跑的枪声,运动员像一支支利“箭”,飞跑在跑道上。他们在跑道上奋力拼搏,个个都赛出了风格,赛出了水平,更赛出了二中学子健康向上的伟大精神。赛场上的同学你追我赶,台下的“精神养料”也得供足呀!每当有本班同学“飞过”都会想起震天雷般的响声,整个赛场一片欢腾。

有位同学在赛道上摔倒后,仍

然站起来,继续追赶,明知落在最后边了,但仍在奋力拼搏!虽然没有名次,但他的精神仍是我们学习的榜样。

运动会上,老师也是一道美丽的风景线,平日里站在讲台上的老师,赛场上也毫不逊色。平日里文质儒雅的你们此时充满了运动的激情与火热,在深红的跑道上留下了一滴滴晶莹的汗珠。

运动会虽短暂,但它给师生创造的平等协作、交流的平台,留下的精神无疑是长远的。

五莲二中 14级 9班 徐子恒

指导教师:王海利

春游杏花村

松柏镇的驼石沟村,是有名的杏花村。那里有许多杏树,每年的三月下旬,漫山遍野的杏花竞相开放,映入眼帘,一片花香,是个非常美丽的地方。

周末,我跟家人一起到了杏花村。一下车,犹如到了一个花的世界,多姿多彩的杏花,将山团团围

住,让人看得眼花缭乱。娇嫩的杏花,颜色白白的,花朵里面是黄色的花蕊,一个个小花瓣象一只只小船,在微风的吹拂下,翩翩起舞。一只只蜜蜂展开它们五颜六色的翅膀在花间飞来飞去,忙着采蜜。

杏花的形状也各式各样,有的含苞待放,几片花瓣合着拥在一起,

“今天我做小义工” 志愿精神耀山城

近日,五莲县实验小学的小义工们在学校的倡导下,纷纷走进烈士陵园、敬老院、芙蓉广场、人民公园等地,开展“今天我做小义工”活动,他们用爱心和行动温暖他人,让“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神在山城绽放!

小义工们在家长委员会的组织带领下走进烈士陵园。首先他们举行了缅怀先烈仪式,在庄严的纪念碑前肃立默哀,鞠躬致敬,并向革命

烈士纪念碑敬献花圈。随后,经过一个多小时的清扫,孩子们把道路、台阶、纪念碑和墓地打扫得干干净净,为清明节前来扫墓的人们营造了一个干净整洁的环境。

四年级5班、六年级3班的小义工们来到县养老院看望孤寡老人,他们陪老人聊天,为老人表演节目,帮老人打扫卫生,和老人一起度过了快乐的一天。四年级1班、四年级7班、五年级5班等班级的小义工们

和爸爸妈妈一起来到芙蓉广场、人民公园捡拾垃圾,擦洗健身器材,浇灌树木花草,让城市变得更加干净美丽。一年级6班、五年级10班的小义工则开展了义务植树活动,为建设“森林五莲”献出自己的力量……

实验小学的小义工们活跃在山城的角角落落,成为山城一道亮丽的风景线,让我们为这些小义工的风采点赞!

(王玉芳)